

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Kateřina Konstancie Počepická

Vedoucí práce: prof. MUDr. Marcela Grünerová-Lippertová, Ph.D.

Název práce: Vliv transkraniální stimulace stejnosměrným proudem na motorické funkce horní končetiny u lidí po cévní mozkové příhodě: pilotní studie

Autor posudku: prof. MUDr. Marcela Grünerová-Lippertová, Ph.D.

Oponent, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

- 1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...**

4

Problematika práce je velmi originální a aktuální, považuji výzkum neuromodulace pro klinické využití v neurorehabilitaci za velmi přínosný, jelikož do dnešního dne v České republice neexistuje srovnatelná možnost terapie pro pacienty po CMP.

- 2 Samostatnost zpracování, vhléd autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....**

4

Studentka pracovala zcela samostatně. Její náhled na problematiku se během zpracování práce měnil a rozšiřoval. Literatura k tématu práce nabízí výborný přehled.

- 3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...**

4

Formulace cílů a hypotéz je dostatečně jasná. Zvládnutí odborného problému bylo i s ohledem na omezený počet pacientů uspokojující. Práci považuji ve výsledku za přínosnou, jak pro teoretické, tak pro praktické využití.

- 4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...**

4

U formálního zpracování práce je jak grafické, tak jazykové zpracování v pořádku.

Body
celkem

16

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

Studentka provedla velmi kvalitní studium mezinárodní literatury. Hlavním problémem byl nábor pacientů, škoda, že se nepovedlo provést pilotní studii na větším počtu účastníků. Toto, ale studentka nemohla ovlivnit. Bylo by prospěšné, aby v této vědecké práci i nadále pokračovala.

**Otázky k
obhajobě:**

Jak posuzujete efektivitu tDCS ve srovnání s dalšími metodami neinvazivní neuromodulace? Kde vidíte největší přínos jejího uplatnění?

Hodnocení celkem: *Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:*

doporučuji

Návrh klasifikace práce: *výborně - velmi dobře - dobře*

Výborně

Datum:

21.5.24

Podpis:

prof. MUDr. Marcela Grünerová Lippertová

* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka